
В Омсукчанском районе вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в оскорблении полицейского и неуважении к суду



Собранные Хасынским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Магаданской области доказательства признаны судом досточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего жителя Омсукчанского района Евгения Федорова, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду).

По данным следствия днем 7 октября 2016 года Федоров, будучи в состоянии опьянения, находясь в помещении Омсукчанской районной больницы, выражая недовольство законными действиями сотрудника Отд МВД России по Омсукчанскому району, прибывшему для опроса лиц в связи с совершенным преступлением, публично, в присутствии посторонних граждан,

высказал в его адрес оскорбительные слова, относящиеся к бранной лексике, носящие оскорбительный характер в неприличной форме, чем унизил его честь и достоинство, как представителя власти.

Он же, 26 декабря 2016 года в зале судебных заседаний Омсукчанского районного суда, будучи недовольным назначенным ему приговором суда наказанием в виде реального лишения свободы за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), публично, в присутствии участников судебного разбирательства, проявляя явное неуважение к суду, публично высказал в адрес председательствующего судьи, участвующего в отправлении правосудия, в неприличной форме слова, оскорбляющие и унижающие его честь и достоинство.

Приговором Омсукчанского районного суда Федорову назначено наказание в виде 2 лет и 1 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

25 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1118898>